

SPECIAL PRODUCTS

ALPHA BIOACT L

MICROZYME LIQUID FOR CLEANING PIPELINES, SEWERS AND SEWAGE TANKS

DESCRIPTION

ALPHA BIOACT L is a biologically active formula, comprising a mixture of bacteria, enzymes and surfactants, suitable for the decomposition and cleaning of organic residues and deposits in pipettes, pipes, sewage systems and sewage tanks. With the frequent use of this specialized product, clogged pipes from deposits are restored, eliminating chemical cleaning. **ALPHA BIOACT L** also achieves deodorization of the systems.

APPLICATION & USE

Piping cleaning

Apply **ALPHA BIOACT L** by adding 75 ml to each siphon and toilet bowl of the network, once a week and preferably on that day that the network is not used for at least 6-8 hours.

Wastewater treatment

The initial dosage of **ALPHA BIOACT L** for the treatment of sewage/waste tanks, is 1 liter of product per 1000 liters of sewage. For maintenance dosage use 1 liter of **ALPHA BIOACT L** per 5000 liters of wastewater for every 7-15 days. For optimum results and in order to increase **ALPHA BIOACT L's** action, it is recommended to pre-dissolve double amount of product in hot water (~ 40 °C) and leave it for 10-20 minutes to activate, before adding it to the tank.

Do not use simultaneously toxic, acidic or caustic cleaners in networks and tanks.

PACKAGING

ALPHA BIOACT is available in 5 & 25 ltr pails.

- ✓ Biodegradable water soluble liquid product, safe and easy to use
- Cleans pipes, sewage systems and sewage tanks from organic waste and deposits
- ✓ Deodorizes the systems, is non-toxic and enhances biological cleaning
- Gradually restores closed pipes from deposits and eliminates difficult chemical cleaning

PRODUCT CODE: SP 660

For detailed information on safety and health, please refer to Material Safety Data Sheet and/or Product Label.

ALPHA CHEMICAL PRODUCTS SA or any subsidiary or associated companies makes no warranties or representation, expressed or implied, as to the accuracy or completeness of the information data contained herein. ALPHA CHEMICAL PRODUCTS SA disclaims all implied warranties of merchantability and fitness for a particular purpose and shall have no obligation or liability for incidental of consequential damages, of any nature, including, without limitation, lost profit, loss of income, loss of business opportunity and any other related costs and expenses.